
 
 
 

Пресреліз 
 
 

Відсвяткуймо День Альберти разом 
 
2 серпня 2022 

Мешканців провінції запрошують відзначити у вересні День Альберти. 
 
З нагоди першого офіційного Дня Альберти з 1 по 3 вересня по всій провінції відбуватимуться 
безкоштовні публічні заходи. Відвідайте концерти з виступами місцевих талантів, що проходитимуть у 
Будинку Парламенту в Едмонтоні та у парку Prince’s Island Park у Калгарі. Спробуйте та придбайте на 
святковому ярмарку продукти і товари, вирощені та виготовлені місцевими виробниками, і дізнайтеся, 
скільки всього може запропонувати наша провінція. Для того, щоб День Альберти став цікавим для 
всієї сім’ї, будуть організовані розваги для дітей, зокрема, митецькі майстер-класи та практичні заходи.  
 
Фінансування для муніципалітетів 
 
Муніципалітети можуть отримати фінансування для проведення заходів у своїх громадах з нагоди Дня 
Альберти 3 вересня. 

• Муніципалітети з населенням більш ніж 10000 осіб мають право на отримання до $10000. 
• Муніципалітети з населенням від 1000 до 10000 осіб мають право на отримання до $5000. 
• Муніципалітети з населенням менш ніж 1000 осіб мають право на отримання $1500. 

Асоціація муніципалітетів Альберти надала муніципалітетам необхідну інформацію, зокрема, форми 
заявок та ідеї заходів до Дня Альберти. Кінцевий термін подання заявки про зацікавленість у 
фінансуванні – 8 серпня. 
 
Інші способи взяти участь у святкуванні 
 
Якщо у Вас немає можливості відвідати якийсь із заходів, відзначте спадщину та культуру Альберти в 
інший спосіб. Відвідайте історичне місце або музей, щоб дізнатися більше про історію Альберти, або 
провінційний парк, щоб насолодитися її природною красою.   
 
Розкажіть про своє святкування Дня Альберти 
 
Незалежно від того, як саме Ви вирішили святкувати, поділіться своїми враженнями від Дня Альберти, 
опублікувавши допис у соціальних мережах із хештегом #AlbertaDay.  
 
Додаткова інформація 

• заходи з нагоди Дня Альберти 
 

https://www.alberta.ca/alberta-day.aspx
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